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Від сьогодні можна укладати нові
контракти на службу в ЗСУ
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Розблокування грошей для ЗСУ: Рада
проведе термінове засідання
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Рада проведе термнове засідання

Збільшення фінансування сектору безпеки та оборони
опинилося заблокованим через постанови опозиції.
Верховна Рада збереться на позачергове засідання у четвер 18 червня, щоб
розблокувати законопроєкт про фінансування армії.  Про це повідомив лідер фракції
Слуга народу Давид Арахамія.

За його словами, засідання відбудеться на прохання міністра оборони України
Михайла Федорова.

Арахамія зазначив, що закон №15224 про внесення змін до держбюджету-2026 щодо
фінансування сектору безпеки та оборони заблокувала фракція Європейська
Солідарність.

У зверненні Федорова до спікера Ради Руслана Стефанчука зазначено, що опозиція
зареєструвала сім постанов про скасування результатів голосування.

Через ці технічні процедури спікер Руслан Стефанчук і
президент Володимир Зеленський не мають юридичного
права підписати закон, щоб гроші нарешті надійшли до
армії.

Федоров зазначив, що відтермінування набрання
чинності Закону може призвести до затримки
надходження фінансової допомоги Європейського
Союзу.

Як відомо, 10 червня Парламент ухвалив зміни до
бюджету на 2,29 трильйона – без збільшення грошового
забезпечення військовим. Ключова зміна – збільшення
фінансування сектору безпеки та оборони на 1 трлн 560
млрд грн.

Опозиційні фракції ще на етапі ухвалення проєкту бюджету за основу розкритикували
норми.

Фракція Європейська солідарність наполягала, щоб підвищення грошового
забезпечення для співробітників СБУ, Нацгвардії, Держприкордонслужби та Служби
зовнішньої розвідки стосувалося лише тих, хто безпосередньо бере участь у бойових
діях.

Нагадаємо, президент Володимир Зеленський заявив, що військові вже у червні мають
отримати підвищені виплати, що становитимуть мінімум 30 тисяч гривень для тилових
посад та у середньому 300 тисяч гривень – для піхотинців першої лінії.
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